CAPÍTULO 14

La Medida Del Motor

Y Math

Los OBJETIVOS

Después de estudiar a Chapter 14, el lector debería poder:

Prepárese para áreas de contenido de prueba de certificación Engine Repair ASE (A1) “ B ” (la Culata De Cilindro y Valve Entrenan a Diagnosis y Repair) y “ C ” (el Bloque Del Motor Diagnosis y Repair).

Explique cómo usar un micrómetro y venier sintoniza calibrador.

Describa cómo usar un calibre telescópico y un micrómetro para medir cilindro y aburridos de la arrancadora.

Intercambie opiniones cómo medir guías de la válvula usando un calibre de hoyo pequeño.

Calcule desplazamiento del motor y índices de compresión.

El propósito de cualquier reparación del motor es restaurar el motor para la tolerancia de especificación de la fábrica.  Cada procedimiento de reparación del motor involucra medida.  El técnico de servicio debe medir dos veces:

Los componentes originales del motor deben estar medidos para ver si la corrección hay que restaurar el motor para las especificaciones de la fábrica.

El reemplazo parte y las áreas labradas a máquina acabadas deben ser medidas para asegurar dimensión correcta antes de que el motor es ensamblado.

El MICRÓMETRO

Un micrómetro es la mayor parte de instrumento usado de medida en el servicio del motor y la reparación.  Vea 14-1 De La Figura.  El dedal gira sobre el barril en un tornillo que tiene 40 los hilos por la pulgada.  Cada revolución del dedal mueve el malacate 0.025 pulgada.  El dedal es graduado en el 25 igualmente líneas espaciadas; Por consiguiente, cada línea representa 0.001 pulgada.  Cada micrómetro debería ser comprobado para la calibración de forma regular.  Vea 14-2 Figures A Través De 14-4.

La MEDIDA del CIGÜEÑAL

Si bien las publicaciones de la barra de conexión y las publicaciones del cojinete principal son tamaños usualmente diferentes, ambos lo pueden hacer y deberían ser comedidos pues deberían expulsar de alrededor y se ahúsa.  Vea 14-5 De La Figura.

Fuera De Of-Round

Una publicación debería estar medida adentro en menos dos posiciones a través del diámetro y cada 120 grados alrededor de la publicación como se muestra en 14-6 Figure para un ejemplo de las seis lecturas.  Haga cálculos la medida redonda apagada sustrayendo la lectura mínima de lo más alto leyendo para ambos UNO y las posiciones B.


A De La Posición:  2.0000 – 1.9995 = 0.0005 avanzan lentamente


B De La Posición:  2.0000 – 1.9989 = 0.0011 avanzan lentamente


El máximum apagado de medida redonda ocurre en posición correcta UNO (0.0011 ”), lo cual es la medida con la que debería usarse para compararse especificaciones de la fábrica para determinar si cualquier mecanizado será menester.

Ahúsese

Determinar la candela delgada de la publicación, compare las lecturas en el mismo sitio entre UNO y B sitúan y sustraiga mientras inferior lecturas de la lectura superior.

Por ejemplo:


A De La Posición

B De La Posición





2.0000

-
2.0000

= 0.0000





1.9999

-
1.9999

= 0.0000





1.9995

-
1.9989

= 0.0006


Uso 0.006 la pulgada como la candela delgada para la publicación y se comparan con especificaciones de la fábrica.

La Medida Del árbol De Levas

La publicación del árbol de levas (s) también puede estar medida usando un micrómetro y podido compararme con especificaciones de la fábrica para candela delgada y fuera de ronda.  Vea 14-7 De La Figura.

_____________________________________________________________________________

NOTA:  En lo alto motores de la válvula (pushrod), el diámetro de la publicación del árbol de levas a menudo decrece ligeramente hacia la parte posterior del motor.  Los motores aéreos del árbol de levas usualmente tienen el mismo diámetro de la publicación.

_____________________________________________________________________________ 


El alza también puede ser medido con un micrómetro y podido compararme con las especificaciones de la fábrica como se muestra en 14-8 Figure.

El CALIBRE TELESCÓPICO

Un calibre telescópico está usado con un micrómetro para medir el diámetro interior de un hueco o el aburrido.

El Diámetro Interior Del Cilindro

El diámetro interior del cilindro puede ser medido insertando un calibre telescópico en el barreno y rotando el cerrojo de la agarradera para permitir las armas del calibre para contactar al aburrido interior del cilindro.  Apriétese el cerrojo de la agarradera y remueva el calibre del cilindro.  Use un micrómetro para medir el calibre telescópico.  Vea Al 14-9 Figure y 14-10.  Un calibre telescópico también puede usarse para medir lo siguiente:

El árbol de levas enrumbando (vea a Figure 14-11)

El cojinete principal soportó (aburrido que alojando) medida

La barra de conexión soportó medida

EL CALIBRE DE HOYO PEQUEÑO

Un calibre de hoyo pequeño (también designado un calibre de la pelota de hendidura) está usado con un micrómetro para medir el diámetro interior de hoyos pequeños como un guía de la válvula en una culata de cilindro.  Vea Al 14-12 Figures y 14-13.

EL CALIBRADOR DEL DIAL DEL VERNIER

Un calibrador del dial del vernier se usa normalmente para medir el diámetro exterior o el largo de un componente como un diámetro del pistón o el cigüeñal y el diámetro de la publicación de compostura del árbol de levas.  Vea 14-14 De La Figura.

El CALIBRADOR DE HOJILLAS

Un calibrador de hojillas (también conocido como un calibre de espesor) es una tira exactamente confeccionada de metal esto es usado para determinar la abertura o despejo entre dos componentes.  Vea 14-15 De La Figura.  Un calibrador de hojillas puede usarse para comprobar lo siguiente:

La abertura del anillo de pistón – vea 14-16 Figure

El despejo del lado del anillo de pistón – vea 14-17 Figure

El pistón para el despejo de la pared del cilindro – vea 14-18 Figure

El despejo del lado de la barra de conexión – vea 14-19 Figure

LA PREGUNTA FRECUENTEMENTE PREGUNTADA

¿Qué El Difference Está Entre El Word Gage y Gauge?

La manera de calibre de palabra “ la medida o la dimensión para un estándar de referencia.”  El calibre de palabra también puede ser calibrador deletreado.  Por consiguiente, las más veces, las palabras quieren decir lo mismo.

INTERESANDO NOTA:  ¡Representante de un vehículo de manufacturero me dijo que el calibrador estaba usado en vez del calibre porque si bien es la segunda ortografía la suficientemente buena de la palabra, es correcta y le invirtió a la compañía una parte de dinero imprimiendo costos porque el calibrador de palabra tiene una carta menos!  Una carta multiplicado por millones de vehículos con calibres en el arranque y la palabra en la que el calibre usó reparan manuales ascienden a unos ahorros grandes al fabricante.

La REGLA

Una regla es un metal de la tierra de precisión midiendo calibre esto es usado para comprobar la llanura de componentes del motor cuándo usado con un calibrador de hojillas.  Una regla se usa para comprobar la llanura de lo siguiente:

Las cabezas del cilindro – vea 14-20 Figure

La cubierta del bloque del cilindro

La derechura de los aburridos principales (las sillas de montar) que aguanta

El SEÑALIZADOR del DIAL

Un señalizador del dial es una precisión midiendo instrumento usado para medirlos runout del cigüeñal de juego longitudinal, del cigüeñal, y guía de la válvula desgaste.  Vea 14-21 De La Figura.

EL DIAL SOPORTÓ CALIBRE

Un calibre del aburrido del dial es un calibre caro, pero importante usado para medir candela delgada del cilindro y fuera de ronda así como también aburrido principal que aguanta (el bloque alojando) para candela delgada y fuera de ronda.  Vea 14-22 De La Figura.  Un aburrido del dial que el calibre tiene para estar ajustado para una dimensión como las especificaciones de la fábrica luego la lectura en el dial el aburrido más quien el calibre indica (+) o menos (-) las lecturas de la dimensión predeterminada.  Éste es por qué un aburrido del dial es más conveniente usado para medir candela delgada y fuera de alrededor de porque muestra la diferencia en cilindro o enrumbó en vez de una medida real.

LAS MATEMÁTICAS DEL MOTOR Y LAS FÓRMULAS

El Desplazamiento Del Motor

La fórmula para calcular el desplazamiento de un motor es básicamente la fórmula para determinar el volumen de un cilindro multiplicado por el número de cilindros.  Sin embargo, parece algo confuso porque la fórmula ha sido a la que se  dio publicidad en muchas formas diferentes.  A pesar del método usado, los resultados serán lo mismo.  Lo más fácil y la fórmula más comúnmente usada son

     
X del X del aburrido Bore Stroke X 0.7854 X Number de cilindro = Cubic hace avanzar poco a poco desplazamiento (el Departamento De Investigación Criminal)

     
Por ejemplo, tome uno seis – el motor del cilindro dónde





Soportó = 4.000 pulgadas

          

Ponga una equis sobre = 3.000 pulgadas

     
Aplicando la fórmula

     

X de 4.000 pulgadas 4.000 le hace avanzar poco a poco a X 3.000 pulgada X 0.7854 X 6 = 226 pulgadas cúbicas

El Cúbico Inches Para El Cúbico Centimeters

1 pulgada cúbica = 16.4 centímetros cúbicos

1000 la copia = 1 el litro

1 litro = 61 pulgadas cúbicas


Para convertir 226 pulgadas cúbicas a centímetros cúbicos (la copia), use la fórmula:  226 X 16.4 = la copia








  

     226 = 3706 la copia o 3.7 litros

El Motor Size Si Bored o Stroked

Si un motor es perforado, material es removido de las paredes del cilindro y un pistón mayor es instalado. El desplazamiento y el índice de compresión son ambos aumentados cuando el motor es perforado.


Unas acciones seis – el motor del cilindro (como el mismo usó en el ejemplo previo de desplazamiento) con un aburrido de 4.000 pulgadas y un golpe de 3.000 pulgadas tiene un desplazamiento de 226 pulgadas cúbicas.  Si el motor es perforado para 0.060 la pulgada de talla muy grande, entonces el tamaño del aburrido ahora se convierte en 4.060 pulgadas.

     
La fórmula para el desplazamiento en las pulgadas cúbicas permanece lo mismo excepto tan 4.060 es substituido para 4.000.


X X desplazamiento pulgada cúbica = Bore Bore Stroke X 0.7854 X Number de cilindros


X de 4.060 pulgadas 4.060 le hace avanzar poco a poco a X 3.000 pulgada X 0.7854 X 6 = 233 pulgadas cúbicas = 3818 copia

 
Si el aburrido permanece lo mismo y el golpe es aumentado cambiando el cigüeñal, entonces la pulgada cúbica que el desplazamiento aumentará y que el índice de compresión también aumentará.  Si el golpe es aumentado 1/8 avance lentamente (0.125 avanzan lentamente), conservar las mismas acciones enrumbó, el desplazamiento nuevo se calculará como sigue:


X X desplazamiento pulgada cúbica = Bore Bore Stroke X 0.7854 X Number de cilindros



X de 4.000 pulgadas 4.000 le hace avanzar poco a poco a X 3.125 pulgada X 0.7854 X 6 = 236 pulgadas cúbicas = 3867 copia


Si el motor es ambos perforado y acariciado (la pulgada 0.060 aburrida, la pulgada sobre la que se  puso una equis 0.125), entonces el desplazamiento resultante lo será

     
X de 4.060 pulgadas 4.060 le hace avanzar poco a poco a X 3.125 pulgada X 0.7854 X 6 = 243 pulgadas cúbicas = 3982 copia

El índice De Compresión

El índice de compresión es la proporción del volumen en el cilindro con el pistón en el fondo centro muerto dividido por el volumen en el cilindro con el pistón en el punto muerto superior.  Durante motor de rutina reconfeccionando, las siguientes operaciones de mecanizado son realizadas:

Los cilindros son perforados pistones de diámetro de talla muy grande y mayor son instalados.  Aburrir el cilindro aumenta desplazamiento y índice de compresión porque el volumen del cilindro es aumentado y el volumen de la cámara de combustión permanece lo mismo, resultando en más aire siendo introducido a la fuerza en el mismo volumen.

Las superficies de la parte superior del bloque están reacabadas.  Esta operación de mecanizado se llama "tablazón el bloque" y aumenta el índice de compresión porque resulta en las culatas de cilindro estando abajo más cercano para la flor de la canela de los pistones.

La culata de cilindro (s) es a la que se  puso nueva superficie, lo cual también aumenta el índice de compresión.

______________________________________________________________________________

NOTA: Para evitar subir el índice de compresión más allá de acciones evaluando, la mayoría

Los refabricantes usan que los pistones del reemplazo que son 0.015 avanzan lentamente para 0.020 la pulgada

Más pequeño que usual.

______________________________________________________________________________

     
Para calcular el índice de compresión exacto del motor, las medidas exactas deben estar hechas del aburrido, golpe, y volumen de la cámara de combustión.  Vea 14-23 De La Figura.

     
El índice de compresión = (PV + DV + GV + CV)

            
                        (DV + GV + CV)


Donde
El volumen PV = Piston

                        DV = Embellezca volumen de despejo (el volumen en cilindro por encima de pistón en TDC)

     

X volumen empaque GV = Head = Bore Bore X 0.7854 X Thickness de empaque

     

El volumen de la = Cámara De Combustión CV (estando medido en los centímetros cúbicos, divida por ahí



          16.386 a convertir para las pulgadas cúbicas)


Por ejemplo:  ¿Qué es el índice de compresión de una 350 pulgada cúbica Chevrolet V – 8 si el único cambio debió instalar 62 centímetro cúbico en lugar de 74 cabezas cúbicas de centímetro?

     
Soportó = 4.000 pulgadas

     
Ponga una equis sobre = 3.480 pulgadas

     
Numere de cilindros = 8

    
CV = 74 la copia = 4.52 pulgadas cúbicas = 62 la copia = 3.78 pulgadas cúbicas

     
X GV = Bore Bore X 0.7854 el espesor X de empaque comprimido

     
      = X de 4.000 pulgadas 4.000 le hace avanzar poco a poco a X 0.7854 X que 0.020 hacen avanzar poco a poco = 0.87 pulgadas cúbicas

  
Para mantenerse las matemáticas más fácil e ilustrar simplemente el efecto de volumen cambiante de la cámara de combustión, es asumido tan máximo en bemol que los pistones están siendo usados con volumen de despejo de la cubierta de cero.

______________________________________________________________________________


NOTA: Ésta es casi nunca la situación, pero asume para simplifica el cálculo.

______________________________________________________________________________

     
X X PV = Bore Bore Stroke X 0.7854


= X de 4.000 pulgadas 4.000 hace avanzar poco a poco a X 3.48 pulgada X 0.7854


= 43.73 pulgadas cúbicas


CR = (PV + DV + GV + CV) = (43.73 + 0 + 0.87 + 4.52)

                         DV + GV + CV 0 + 0.87 + 4.52

  
= 49.12 = 9.1:1

               5.39


Con 62 cabezas de centímetro cúbico (3.78 pulgada cúbica)

            CR = (PV + DV + GV + CV) = (43.73 + 0 + 0.87 + 3.78)

                           (DV + GV + CV) (0 + 0.87 + 3.78)

                        48.38 = 10.4:1

                         4.65

     
El índice de compresión fue aumentado de 9.1:1 para 10.4:1 por ahí culatas de cilindro simplemente cambiantes de 74 centímetros cúbicos para 62 centímetros cúbicos.  Porque la compresión del 10.4:1 no es usualmente recomendada pues el uso con la gasolina de hoy, este cambio sólo debería estar hecho para poner a competir propósitos cuando el combustible caro o los aditivos de combustible será usado.

El RESUMEN

1.  Un micrómetro puede medir 0.001 pase lentamente usando un dedal que tiene 40 los hilos por la pulgada.  

     Cada rotación del dedal mueve el dedal 0.025 pulgada.  La circunferencia del dedal

     Es graduado en 25 marcas cada representadoras que 0.001 hacen avanzar poco a poco.

2.  Un micrómetro se usa para comprobar el diámetro de una publicación del cigüeñal así como también la candela delgada y

     Fuera de ronda.

3.  Un árbol de levas enrumbando y el lóbulo puede estar medido usando un micrómetro.

4.  Un calibre telescópico está usado con un micrómetro para medir el interior de un hueco o aburrir, tan

     El fin grande de una barra de conexión o un diámetro interior del cilindro.

5.  Un calibre de hoyo pequeño (también designado un calibre de la pelota de hendidura) está usado con un micrómetro para medir en trozos pequeños

     Los huecos como el diámetro interior de un guía de la válvula en una culata de cilindro.

6.  Un calibrador del dial del vernier se usa para medir el diámetro exterior de componentes como pistones

     O las publicaciones de compostura del cigüeñal.

7.  Un calibrador de hojillas (también designado un calibre de espesor) se usa para medir la abertura o despejo

     Entre dos componentes como abertura del anillo de pistón, el despejo del lado del anillo de pistón, y

     El despejo del lado de la barra de conexión.  Un calibrador de hojillas es también usado con una regla de precisión

     Para medir llanura de bloques y culatas de cilindro.

8.  Un señalizador del dial y calibre del aburrido del dial se usan para medir diferencias en un componente tan

     El juego longitudinal del cigüeñal (el señalizador del dial) o el cilindro se ahúsa (el dial soportó calibre).

9.  El desplazamiento del motor es determinado por la fórmula:  La X Del Aburrido Soportó Golpe De La X X 0.7854 X

     El número de cilindros.

10. El índice de compresión es la proporción del volumen de un cilindro con el pistón en el fondo totalmente

      Concéntrese (BDC) para el volumen del cilindro con el pistón en el punto muerto superior (TDC).

REVISE PREGUNTAS

1.  Explique cómo es un micrómetro leído.

2.  Describa cómo revisar en busca de una publicación del cigüeñal fuera de alrededor y se ahúsa.

3.  Los componentes del motor de la lista que se midió con la ayuda de un calibre telescópico.

4.  Liste las aberturas o despejos que puede ser medidos usando un calibre de la antena (el espesor).

5.  Dé aclaraciones por qué un aburrido del dial que el calibre tiene para ser determinado para una dimensión antes de usar.

6.  ¿Qué la fórmula es para determinando desplazamiento?

7.  ¿Las cuántas pulgadas cúbicas están en un 3.0L, V-6?

EL TIPO DE CERTIFICACIÓN ASE DUDA

1.  La parte móvil roscada que gira en un micrómetro está designada lo.


uno.  El barril


b.  El dedal


c.  El malacate


d.  El yunque

2.  Para comprobar una publicación del cigüeñal para candela delgada, la publicación debería estar medida adentro al menos cuántas

     ¿Las posiciones?


uno.  Uno


b.  Dos


c.  Cuatro


d.  Seis

3.  Revisar en busca de una publicación del cigüeñal fuera de alrededor, la publicación debería estar medido adentro al menos

      ¿Cuántas las posiciones?


uno.  Dos


b.  Cuatro


c.  Seis


d.  Ocho

4.  Un calibre telescópico puede usarse para medir un diámetro interior del cilindro si qué otro aparato de medición es

     ¿Usado para medir el calibre telescópico?


uno.  El micrómetro


b.  El calibrador de hojillas


c.  La regla


d.  El señalizador del dial

5.  Para directamente medir el diámetro de un guía de la válvula en una culata de cilindro, use un micrómetro y uno

      _______________.


uno.  El calibre telescópico


b.  El calibrador de hojillas


c.  El calibre de hoyo pequeño


d.  El señalizador del dial

6.  ¿Cuál de lo siguiente no puede estar medido usando un calibrador de hojillas?


uno.  El despejo del guía de la válvula


b.  La abertura del anillo de pistón


c.  El despejo del lado del anillo de pistón


d.  El despejo del lado de la barra de conexión

7.  ¿Cuál de lo siguiente no puede estar medido usando una regla y un calibrador de hojillas?


uno.  La llanura de la culata de cilindro


b.  La llanura de la cubierta del bloque


c.  La derechura de los aburridos principales que aguanta


d.  La derechura del cilindro aguantó

8.  ¿Cuál midiendo que el calibre necesita ser establecido (ajustado) a una dimensión fija antes del uso?


uno.  El señalizador del dial


b.  El dial soportó calibre


c.  El calibre del dial del vernier


d.  El micrómetro

9.  Un motor de ocho cilindros con un aburrido de 4.000 pulgadas y un golpe de 3.000 pulgadas tiene uno

     El desplazamiento de:



uno.  226 pulgadas cúbicas


b.  302 pulgadas cúbicas


c.  350 pulgadas cúbicas


d.  383 pulgadas cúbicas

10.  Un motor ha sido perforado 0.030 pulgada de talla muy grande.  Las culatas de cilindro no fueron labradas a máquina y

       El golpe del cigüeñal no se varió.  La A del técnico dice ese el índice de compresión

       Estará más alto antes de la reparación.  La B del técnico dice que la compresión será inferior

       Que antes de la reparación.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technicians y B


d.  Ni La A Technician Ni B

